

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидемического порога на 46,8 %, однако за прошедшую неделю отмечен сезонный рост заболеваемости. Зарегистрирован 341 случай ОРВИ, из них 217 случаев заболеваемости среди детей.

Зарегистрировано 42 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 9 случаев ветряной оспы, 2 случая чесотки, 2 случая педикулеза. От укусов собак пострадали 3 человека, в том числе 2 человека пострадали в г.Горно-Алтайске, 1 – в Онгудайском районе.

За неделю с присасыванием клещей в лечебно-профилактические учреждения республики обратилось 13 человек. Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 2667 человек, из которых 1035 – дети до 14 лет. Количество заболевших составляет 172 человека, из них 117 с диагнозом клещевой сыпной тиф, 20 с диагнозом - клещевой боррелиоз и 35 человек с подозрением на клещевой энцефалит (диагноз подтвержден в 29 случаях).